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問 １－ ２ どんなことに利用していますか。（あてはまるものはいくつ選んでもよいです。）

ア 「 ラ イ ン」、メ ー ル 、チ ャ ッ ト 、ゲ ー ム 内 の チャ ッ ト を する 。

イ 動画サイトを見る。

ウ 通信ゲームをする。

エ 分からないことを調べる。

オ 動画や写真投稿サイトに投稿する。

カ ブログやプロフィールサイトに書き込みをする。

キ ネットショッピングをする。

ク その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

設問１－１

ＳＮＳ（「ライン」、メール、チャット、ゲーム内のチャットなど）やネット（動 画サイトをみたり

通信でゲームをおこなったりなど）を利用していますか。

   ア 利用している。 イ 利用していない。

　ほとんどのご家庭で、SNSやインターネットを利用していることがわかります。また、回

答の中で「利用していない」と答えた方は、「子どもには利用させていない」という意味も

含まれているようです。

　最も利用しているのは動画やインスタグラムなどのようです。全体の５分の２を占めています。自分の好きな動画等を集中してみているようで

す。ラインやチャット･通信ゲームと並んでわからないことを調べるなど、学習に利用していることもうかがえます。主に高学年が多いようです。

学習に利用している児童が２０％近くいるのはうれしいことです。

　利用状況については、投稿サイトに投稿したりネットショッピングを利用したりする項目はだれもいませんでした。
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新型コロナウイルス感染症による自粛が全国的に解除となりましたが、まだまだ油断はできません。現在北九州市において小学校内でクラスターが発生して

おります。本校でもこのようなことが発生しないように細心の注意をしながら教育活動を進めていきます。

先日、「SNS・ネット利用についてのアンケート」にご協力いただいた１～３年生の保護者の方々、ありがとうございました。４～６年生は子どもたちに聞き

ました。結果が出ましたのでご報告いたします。



　４分の３のご家庭ではルールを決めていま

す。まだ決めていないご家庭はこの機会に子

どもと話し合ってはいかがでしょうか。

問 １ － ３ Ｓ Ｎ Ｓ や ネ ッ ト を 利 用 す る の に 、 自 分 用 の 機 器 （ パ ソ

コ ン ・ 携 帯 電 話 ・ ス マ ートホン・タブレット・ゲーム機等）をもっていま

すか。

ア もっている

イ もっていない

問 ３ － １ あ な た の 家 で は 、 お う ち

の 人 と 話 し 合 っ て ネ ッ ト を 利 用 す

る と き の ル ー ル を決めていますか。

ア　決めている　イ　決めていない

ア 使う時間やいつ使うかを決める。イ ゲームのアイテムを買わないなど、お金がかからないようにする。ウ 帰る時間のれんらく用やきんきゅう用に使うなど、使う場合を決める。エ ネットを使わない

日を決める。オ メールや「ライン」などの話す相手を決める。カ メールを送るときのルールを決める。

キ どんなサイトを利用したか、お家の人に伝える。ク 動画や写真をサイトへは、のせない。ケ ブログやプロフィールサイトなどを作らないようにする。

コ 出会い系サイトなどの有害サイトを使わない。サ けいじ板などへの書きこみをしない。シ 個人情報の書きこみはしない。

ス ルールを守れなかったときにどうするか決める。セ 自分の部屋にゲーム機やスマホ・携帯電話を持ち込まない。

ア １時間未満 　イ １時間以上～２時間未満　 ウ ２時間以上～３時間未満 　エ ３時間以上～４時間未満 オ 　４時間以上～５時間未満　 カ ５時間以上

ネットの利用時間について
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問２－１ 平日に利用している時 問２－２ 休日に利用している時間 問２－３ 臨時休業中に利用している時 休日及び臨時休業中の時

間はほぼ変わりませんでし

た。臨時休業中は外出を控

えているためにもっと多い

かと思いましたが意外な結

果でした。子どもたちは節

度や約束を守っていました。
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「自分の機器」とは、自分の物ではなくて

も、自分が自由に使えるPCやスマートフォ

ン、ゲーム機などです。約３分の２の児童

が自分用として所有しています。その中の

約６割がフィルタリング機能がついていな

いとのことでした。
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設問３－２ 最も多いのは「時間を決め

る」の項目でした。また、個人

情報の取り扱い等についても

しっかりとご家庭で話し合って

いるようです。本校の児童につ

いてはトラブルについてはほと

んどなかったです。


